

买贵
差价 赔3倍

5月30日巅峰之夜

商之都·国生电器 周年庆

预定就送
400元可庆大礼

儿童疱疹性咽峡炎进入高发期

和手足口病很像,家长不必恐慌,对症治疗很重要

星报讯(王炜 记者 李皖婷) 发烧,嘴里长溃疡,口水多……市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽省儿童医院获悉,近期患上疱疹性咽峡炎的小患儿渐渐多了起来。“疱疹性咽峡炎通常是夏秋季节多发,随季节变化发病率逐渐降低。”安徽省儿童医院感染科主任陈必全说。

楠楠是个13个月的男婴,最近两天总是哭闹不止,并且一直发烧,最高时烧到39℃,家长将他送到儿童医院检查后才得知,孩子患上了疱疹性咽峡炎。陈必全解释说,“疱疹性咽峡炎”实际上是一种很常见的疾病,多发于5岁以下儿童。

“疱疹性咽峡炎和手足口病比较相似。临床上,二者都会伴有发热,均可在口腔内见到疱疹或溃疡,病程初期,两种疾病不容易区分。”陈必全说,二者最大的区别就是疱疹性咽峡炎患儿手脚或臀部不出疹子。“疱疹性咽峡炎的症状一般是嗓子、口腔出现疱疹,孩子进食困难,小婴儿甚至会拒食拒水并且口水明显增多。

“和手足口病一样,疱疹性咽峡炎也具有较强传染性,一旦发现孩子患病除了要及时带孩子就诊外,还要注意和其他孩子隔离,避免疾病进一步传播。”陈必全提醒,疱疹性咽峡炎可预防可治疗,家长不必恐慌。

资讯

安徽中烟芜湖烟厂一领导落马

市场星报、安徽财经网记者从省纪委监察厅获悉,据芜湖市纪委消息,安徽中烟工业有限责任公司芜湖卷烟厂党委副书记、纪委书记汪玉兰涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

记者 祝亮

环卫工歇脚来这里

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市蜀山区丁香社区设立了“环卫工休憩站”,供环卫工人们歇脚,并为他们免费提供茶水。该“环卫工休憩站”位于合肥市洪岗路与三郢路交口向北50米丁香家园5号楼丁香社居委一楼。

张奇元 刘亚萍 记者 马冰璐

交通银行宿州分行举行开业一周年庆典

5月24日,交通银行宿州分行开业一周年庆典路演活动在宿州市二中广场举行,据了解,交通银行宿州分行结合宿州市企事业单位和个人客户的实际需求,解决企业融资难题,助力经济发展。截至5月15日,人民币存款余额达到9.5亿元,贷款余额4.2亿元。

记者 徐善文

皖16市入公立医院改革国家联系试点城市

市场星报、安徽财经网记者昨日从省发改委了解到,近日,第三批公立医院改革国家联系试点城市名单公布,我省合肥市等14个市名列其中。加上此前已被列入首批公立医院改革国家联系试点城市的芜湖市和马鞍山市,我省16个市全部入围公立医院改革国家联系试点城市。

陈佐君 记者 丁林

关注

高速公路新增3个测速雷达点位

记者从省公安厅交警总队获悉,我省高速公路5月份新增公安交通管理雷达测速设备3处,分别是G3京台高速宿州段下行线816.3公里处、G3京台高速黄山段上行线1260.8公里处,G30连霍高速宿州段上行线259.2公里处,新增雷达设备均已经过安徽省计量科学研究院标定,检测合格,并将于6月7日正式启用。

记者 王涛

服务

万人品茗庐江“白云春毫”

日前,合肥(庐江)第七届“白云春毫”茶文化旅游节万人品茗展销活动在安徽国际会展中心盛大举行。此次展销,庐江共有24家茶叶生产厂商设立展台参与。庐江县茶叶协会会长夏维洁称,目前庐江拥有茶园6.2万亩,茶叶公共品牌“白云春毫”先后荣获省优部优名茶、中国农博会金奖、上海世博会金奖、安徽省十大品牌名茶、省茶博会“茶王”和“唯一推荐品牌”等荣誉称号,已经成为徽茶的重要代表之一,深受海内外各界人士喜爱和好评。

陈金香 记者 张亚琴

第三届管子诗会拉开帷幕

5月24日上午,颍水之神——安徽颍上县第十届管子文化旅游节暨第三届管子诗会拉开帷幕。作为管子故里,近年来,颍上县全力打造管子文化旅游品牌,依托八里河风景区等景区资源,将文化与休闲、旅游融为一体,在产品上实现新供给、在业态上转向休闲度假、在品类上逐步完善两日游,拓宽了文化旅游市场,促进了地方经济社会发展。

马兰

6月2日这些地方将停电

6月2日3:00~23:00,合肥这些地方将停电。涉及停电范围有:宿州路(宿州路#6环网柜供电的#10、#11箱变供电的宿州路部分地区用户、渡江大厦环网柜供电的渡江大厦及信托大厦)等地区用户。

记者 李尚辉

安徽三联学院13个本科专业学费涨

昨日,市场星报、安徽财经网记者从省物价局获悉,鉴于安徽三联学院建设投入大,办学成本较高,为支持我省民办教育发展,省物价局同意对该校汽车服务工程等13个培养成本较高的本科专业学费收费标准作适当调整,调整为13200元/生·年,收费标准为最高限额,学校可根据办学成本差异、招生情况等因素,在限额内制定具体标准向社会公示后执行。

记者 任金如

即日起128路公交走向调整

市场星报、安徽财经网记者从合肥公交集团获悉,即日起调整128路公交线路,调整后,从“合肥财经学院”发车,经汤口路、九龙路、芙蓉路、翡翠路、望江西路(单边)、休宁路(返回)、怀宁路、长江西路,抵达“省电气学校”首末站。站点如下:合肥财经学院、安大新区、竹西村、芙蓉西区、繁九路口、染坊郢、九溪江南园、芙蓉路口、安医大二附院、省医科大新区、平塘站、兴泰广场、笔架山、源芳、火车西站(单边)、洪岗村、五爪塘(1912街区)、宁溪学校、怀宁路、省电气学校。记者 李尚辉

我省开展肿瘤多学科会诊

市场星报、安徽财经网记者昨天从省抗癌协会获悉,今后每周二、周四下午在安徽济民肿瘤医院,进行多学科会诊,来自安医、省医、蚌医、皖医和安徽济民肿瘤医院的刘爱国教授、梅蔚德教授、许伯寿教授、姜永健教授等多学科专家,共同查看病人的相关临床资料,提出诊疗意见,制订最佳治疗方案。

李唐玉 记者 李皖婷

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com